
 
 
 
Protokoll från Saco‐S lokalförening på KTH årsmöte 2018‐02‐20, kl. 17:00 i föreläsningssal E2, 
Lindstedtsvägen 3. 
 
Inledning av mötet 
Mötet inleddes med att Saco‐S föreningens ordförande Reine Bergström hälsade alla 
medlemmar välkomna. 
Årsmötesförhandlingarna sker enligt stadgarna. 
 
1. Fråga om mötets behöriga utlysande 
På frågan från Saco‐S föreningens ordförande om mötet behörigen utlysts svarade 
mötesdeltagarna jakande. 
 
2. Utseende av ordförande, sekreterare och protokolljusterare vid mötet 
Till ordförande utsågs Lasse Wingård, till sekreterare utsågs Anders Robertsson och till 
protokolljusterare Karin Odelius och Leif Svanblom. 
 
3. Styrelsens verksamhetsberättelse 
Saco‐S föreningens ordförande gick igenom verksamhetsberättelsen för 2017/18. 
Ordföranden lyfte fram att individärenden är resurskrävande för styrelsen och att 
förändringen av skolorganisationen på KTH påverkade i stor omfattning styrelsens arbete. 
Verksamhetsberättelsen godkändes utan ändringar. 
 
4. Frågan om styrelsens ansvarsfrihet 
Medlemmarna på mötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet. 
 
5. Val av ny ordförande tillika ledamot av föreningens styrelse 
På förslag från valberedningen valdes Reine Bergström, tillika ledamot, till ny ordförande för 
Saco‐S styrelsen på KTH enhälligt av mötesdeltagarna. 
 
6. Val av övriga ledamöter till föreningens styrelse 
Valberedningens förslag på styrelsens ledamöter fick enhälligt bifall av årsmötets deltagare. 
Följande tidigare och nya ledamöter valdes till styrelsemedlemmar; 
 
Omvalda ledamöter 
Alexander Baltatzis (EECS) 
Anders Robertsson (UF) 
Charlotte Hurdelbrink (ITM) 
Olav Vahtras (CBH) 
Hans Edin (EECS) 
Marina Arakelyan (CBH) 



Nyvalda ledamöter 
Chamindie Senaratne (ITM) 
Pablo Miranda Carranza (ABE) 
Erika Gilbertsson (EECS) 
 
7. Val av valberedning 
Martin Norgren och Karin Odelius lämnar uppdraget som valberedare och styrelsen vill 
därför tacka dem för sina fina insatser i valberedningen. Det råder osäkerhet om Yohannes 
Kiros och Annica Hofberg fortsätter som valberedare. Årsmötet gav därför styrelsen i 
uppdrag att göra sonderingar och att tillsätta en valberedning. 
 
8. Verksamhetsplan 
Deltagarna på årsmötet godkände verksamhetsplanen för 2018/19 utan ändringar. 
 
9. Mötet avslutades 
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